
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в мошенничестве на сумму более 53 млн рублей при строительстве онкологического диспансера в Комсомольске-на-Амуре

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Хабаровска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2018 году директор строительной фирмы заключил с КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края» государственный контракт. Согласно условиям контракта, предприятие не позднее 2020 года обязалось выполнить работы по строительству объекта капитального строительства «Межрайонный онкологический диспансер г. Комсомольск-на-Амуре». Заведомо не намереваясь исполнять условия контракта, получив аванс и введя в заблуждение должностных лиц Учреждения, мужчина распорядился по своему усмотрению денежными средствами на сумму более 53 млн руб.

По уголовному делу при участии сотрудников УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю проведены следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступления. На принадлежащее ему имущество судом по ходатайству следователя наложен арест.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1774126>